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Zahvaljujući rekordnom broju sudionika, od preko 700 prijavljenih na 4. humanitarnoj utrci

grada anđela koja je održana u subotu, 13. svibnja 2023. godine., prikupljeno je više od

sedam tisuća eura za Zakladu za pomoć djeci VITA, čiji je osnivač Varaždinska županija, a

koja  za cilj  ima pružanje  pomoći  roditeljima djece oboljele  od  malignih  i  drugih  teških

bolesti,  kao  i  podupiranje  opremanja  dječjih  igrališta  u  Varaždinskoj  županiji.  Idejni

začetnik humanitarne utrke Damir Habijan nije krio zadovoljstvo interesom građana koji su

trčeći  učinili  dobro  djelo  za  svoje  zdravlje,  ali  i  roditeljima  oboljele  djece  kojima  ova

financijska sredstva puno znače.

-  Zahvaljujem  se  svim  Varaždinkama,  Varaždincima  i  svim  sudionicima  utrka  koji  su

pristigli iz različitih krajeva Hrvatske, pa čak i iz Slovenije. Iako smo posljednjih dana svi

pratili  vremensku  prognozu  i  pribojavali  se  hoće  li  nam  se  kiša  smilovati,  ovi  ovdje

sudionici, od djece, njihovih roditelja, članova obitelji, građana svih dobnih skupina, koji su

odlučili otrčati krug za bolesnu djecu – svi oni su me demantirali. Ono što me posebno

veseli su djeca, od onih najmanjih s nepune dvije godine, pa do osnovnoškolaca koji su u



velikom broju istrčali dječje utrke. Veliko hvala njima, njihovim roditeljima, svima koji su

sudjelovali, bilo u organizaciji, bilo trčeći – jer smo još jednom dokazali da smo grad koji

ima veliko srce – izjavio je Habijan napomenuvši kako će tvrtka Marlex Invest, kao i svake

godine, na prikupljeni iznos, dati još toliko.

Upraviteljica Zaklade VITA Jadranka Bahlen nije krila zadovoljstvo brojem sudionika, ali i

atmosferi koja je vladala užim središtem grada.

- Vjerujem da danas ovdje na Kapucinskom trgu nije bilo čovjeka koji nije bio ganut kada je

vidio ovu dječicu kako trče za bolesnu djecu. Najljepše od svega je vidjeti dječji osmijeh.

Ova djeca su puna entuzijazma, zdrava su, mogu trčati, a mi trebamo pomoć za one koji

ne mogu. Od srca hvala svima, posebno organizatorima, svim sudionicima, a najviše djeci.

Hvala na svakom centu koji su odvojili kako bi pomogli našoj Zakladi, odnosno roditeljima

djece oboljele od malignih i drugih teških bolesti. Svi oni pokazali su da imaju veliko srce –

rekla je Jadranka Bahlen nadovezavši se kako je krajem prošle godine Zaklada zaprimila

27 zamolbi za pomoć.

- To nam govori da je jako puno potrebitih u našoj županiji, bolesne djece koja trebaju našu

pomoć. I zbog toga su ovakve humanitarne akcije od neprocjenjive važnosti da olakšamo

tim roditeljima, jer samo zajedno možemo stvarati dječje osmijehe – rekla je Bahlen.

Podršku utrci grada anđela dao je i župan Varaždinske županije Anđelko Stričak.

- Ovoliki broj  sudionika samo nam govori kako je utrka grada anđela, koja je doživjela

svoje 4. izdanje jako dobro organizirana i  prihvaćena od građana ne samo s područja

grada  Varaždina  i  Varaždinske  županije,  već  i  šire.  Ona  s  jedne  strane  daje

prepoznatljivost Gradu Varaždinu kao gradu anđela, s druge strane pomaže djeci,  a s

treće  strane  potiče  građane  da  se  bave  sportom i  rekreacijom.  Mislim da  prikupljena

sredstva i ove godine, idu u prave ruke, našoj Zakladi Vita koja će ih pak usmjeriti onima

kojima je to najpotrebnije – zaključio je župan Stričak.

Organizator utrke je Zajednica sportskih udruga Grada Varaždina u suradnji sa Sportskim

klubom SRD315 Sjeverozapad, Funkcionalnim centrom Active Vita te pod pokroviteljstvom

Grada Varaždina.














